



Следственное управление сообщает:

19 сентября в следственном управлении СК России по Удмуртской Республике состоялось оперативное совещание **следственного управления СК России по Удмуртской Республике**, на котором были рассмотрены вопросы:

- о состоянии работы следственного управления по основным и приоритетным направлениям деятельности;
- о практике расследования уголовных дел, связанных с проявлениями экстремистской деятельности, в том числе исламского экстремизма;
- о служебной дисциплине.

В работе совещания приняли участие руководители районных и межрайонных следственных отделов, а также сотрудники аппарата следственного управления.

По результатам анализа результатов работы следственного управления заслушаны отчеты ряда руководителей районных и межрайонных следственных отделов, уделено внимание вопросам полноты проведения процессуальных проверок, качества расследования уголовных дел, указано на необходимость активизации деятельности по раскрытию преступлений прошлых лет, коррупционных преступлений.

По второму вопросу во исполнение решения межведомственного совещания руководителей правоохранительных и контролирующих органов Приволжского федерального округа от 13.07.2012 года «О повышении эффективности работы и взаимодействия заинтересованных ведомств по предупреждению и пресечению исламского экстремизма на территории Приволжского федерального округа» заслушан доклад инспектора отдела процессуального контроля Лютина Н.В., проанализирована практика и проблемные вопросы расследования уголовных дел, связанных с проявлениями исламского экстремизма.

Кроме того, рассмотрены вопросы соблюдения служебной дисциплины сотрудниками следственного управления.

Итоги работы совещания подвел руководитель следственного управления генерал-лейтенант юстиции **Владимир Анатольевич Никешкин**.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

21 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/689625>